
Η Κομμουνιστική Απελευθέρωση συμμετέχει στην πρωτοβουλία “Πορεία στη Γάζα – March
To Gaza”, τη διεθνή αποστολή προς τα νότια σύνορα της Γάζας με κεντρικό σύνθημα την
παροχή της ανθρωπιστικής βοήθειας κι ευρύτερα το να σπάσει η σιωπή και η απομόνωση του
ηρωικού παλαιστινιακού λαού.

Ταυτόχρονα καλεί σε μαζική συμμετοχή στο μεγάλο συλλαλητήριο που καλούν οι
Παλαιστινιακοί φορείς την Τετάρτη 4 Ιούνη, 7 μ.μ. στο Σύνταγμα. Το συλλαλητήριο
πρέπει να στηριχθεί από όλα τα σωματεία, συλλόγους, συλλογικότητες και τις πολιτικές
δυνάμεις ώστε να αυξηθεί η πίεση στην κυβέρνηση.

Συμμετέχει επίσης στην πορεία το Σάββατο 31 Μάη 11 π.μ. από το πάρκο Ελευθερίας
στην πρεσβεία του Ισραήλ, που καλεί το ΠΑΜΕ και συμμετέχουν κι άλλοι φορείς και
οργανώσεις, στηρίζοντας τη λογική της αναγκαίας κοινής δράσης, ειδικά στο καυτό
παλαιστινιακό ζήτημα.

Η Κομμουνιστική Απελευθέρωση εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση:

Με την Παλαιστίνη ως τη Λευτεριά!

Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης
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Το έγκλημα του Ισραήλ κατά της ανθρωπότητας στη Λωρίδα της Γάζας φτάνει πια στο
ακρότατο δολοφονικό του επίπεδο, επιβάλλοντας πέρα από την ισοπέδωση μέσω
βομβαρδισμών και τους θανάτους δεκάδων χιλιάδων αμάχων και παιδιών από τον στρατό
του, τη βασανιστική πείνα και τον λιμό ως έσχατο απάνθρωπο «όπλο» της γενοκτονίας και
της εθνοκάθαρσης του Παλαιστινιακού λαού.

Η σφαγή στη Γάζα και οι δολοφονικές επιθέσεις στη Δυτική Όχθη δεν θα μπορούσαν να
γίνουν από το Ισραήλ εάν δεν υπήρχε η στήριξη, συνενοχή και ανοχή των κρατών και της
ίδιας της ΕΕ, καθώς και των ΗΠΑ. Οι όποιες φραστικές κυρίως διαφοροποιήσεις του
τελευταίου διαστήματος, μπροστά στο μέγεθος του εγκλήματος, είναι φύλλο συκής, ειδικά
όσο δεν μεταφράζονται σε πράξεις, τις μόνες που καταλαβαίνει το Ισραήλ.

Ειδικά η ελληνική κυβέρνηση έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στη στήριξη του Ισραήλ, που
αποκαλεί «στρατηγικό σύμμαχο» και με τον οποίο συνεργάζεται σε ένα ευρύ πεδίο:
στρατιωτικό, οικονομικό, εκπαιδευτικό, ερευνητικό, πολιτιστικό κ.α. Η κυβέρνηση της ΝΔ
αρνήθηκε να συνταχθεί ακόμα και με τη δειλή καταδίκη της εφιαλτικής πολιτικής του
Ισραήλ, που έγινε από άλλες κυβερνήσεις της ΕΕ και της Δύσης. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη
εκφράζει τα κυνικά συμφέροντα του ελληνικού κεφαλαίου, στα βήματα και των
προηγούμενων κυβερνήσεων (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ). Κόμματα της αστικής αντιπολίτευσης,
όπως το ΠΑΣΟΚ, κρατούν προκλητικά ίσες αποστάσεις, στην πραγματικότητα δίνουν
ελαφρυντικά στη γενοκτονία.

Μόνο ο γενικός ξεσηκωμός των λαών και της νεολαίας όλου του κόσμου μπορεί να σώσει τα
δύο εκατομμύρια κατοίκους της Γάζας και τα παιδιά από την πείνα και τον θάνατο. Αυτές οι
ώρες είναι οι ώρες του γενικευμένου αγώνα διαρκείας και του συντονισμού της πάλης, της
κοινής δράσης μέσα στο μαζικό κίνημα.

Μετά την επιτυχημένη διαδήλωση στις 17 Μάη, τη μαζική συγκέντρωση στις 21 Μάη στο
Σύνταγμα, τις κινητοποιήσεις που γίνονται πανελλαδικά και τις δράσεις σε χώρους για να
μπλοκάρεται η συνεργασία με το Ισραήλ, συνεχίζουμε ακόμα πιο δυναμικά, γιατί «Δεν
σταματάμε να φωνάζουμε και να διαδηλώνουμε για την Παλαιστίνη και τη Γάζα»:

– Με το μεγάλο συλλαλητήριο που καλούν οι Παλαιστινιακοί φορείς στις 4 Ιούνη, 7 μ.μ. στο
Σύνταγμα και που πρέπει να στηριχθεί από όλα τα σωματεία, συλλόγους, συλλογικότητες και
τις πολιτικές δυνάμεις για να ασκηθεί πίεση στην κυβέρνηση.

– Συμμετέχουμε στην πορεία το Σάββατο 31 Μάη 11 π.μ. από το πάρκο Ελευθερίας στην



πρεσβεία του Ισραήλ, με τη λογική της αναγκαίας κοινής δράσης.

– Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην Πορεία στη Γάζα – March To Gaza, τη διεθνή αποστολή
πλήθους αγωνιστών/στριών από όλο τον κόσμο που από την Αίγυπτο θα πορευτεί προς τα
νότια σύνορα της Γάζας με κεντρικό σύνθημα την παροχή της ανθρωπιστικής βοήθειας κι
ευρύτερα να σπάσει η σιωπή και η απομόνωση του ηρωικού παλαιστινιακού λαού.

– Καλούμε σε πολύπλευρες κινητοποιήσεις στις 14-15 Ιούνη σε όλη την Ελλάδα, όταν θα
πραγματοποιείται και η Πορεία στη Γάζα και θα κινείται ο Στόλος της Ελευθερίας προς την
Παλαιστίνη.

Αγωνιζόμαστε για:

– Να περάσει τώρα επαρκής ανθρωπιστική βοήθεια στη Γάζα, να σταματήσει ο αποκλεισμός
του Ισραήλ.

– Αποχώρηση όλων των δυνάμεων του Ισραήλ από τη Γάζα, εκεχειρία τώρα!

– Όχι στην κατοχή, ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος, λευτεριά στην Παλαιστίνη.

– Να σταματήσει κάθε συνεργασία και στήριξη της Ελλάδας στο Ισραήλ. Όχι στον επιθετικό
άξονα Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ – ΗΠΑ.

– Καμιά συμμετοχή σε ιμπεριαλιστικές αποστολές της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, να γυρίσουν πίσω οι
φρεγάτες και η πυροβολαρχία PATRIOT. Όχι στο όργιο των εξοπλισμών.

– Να κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ, έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

– Κάτω η πολιτική και η κυβέρνηση της συνενοχής στο έγκλημα στη Γάζα.

Με τους λαούς που αγωνίζονται, ενάντια στους πολέμους και τις σφαγές του κεφαλαίου!

Κομμουνιστική Απελευθέρωση

29 Μάιου 2025


